

平成三十年五月一日付け広島県報（定期）第三十四号に登載の広島県告示第四百三十号（漁業の免許の内容たるべき事項等の定め）の別冊の一部を次のように訂正する。

農林水産局水産課長

ページ	行	誤	正
別冊その 一の五	下から一 〇から一 一まで	基 点 1 大竹市阿多田猪子島西側防波堤北側付け根から東へ6.5メートルの所（旧かき殻堆積デヅキ西側付け根）	基 点 1 大竹市阿多田猪子島西側防波堤北側付け根から東へ6.5メートルの所（旧かき殻堆積デヅキ西側付け根）
			基 点 2 大竹市阿多田猪子島西側防波堤の先端から1番目の曲り角
別冊その 二の六	下から四 一一	オ 下から四 線と2から沖美町見付石を見通す	オ 3から広島市南区弁天島東端を見通す
			オ 線と3から沖美町見付石を見通す
別冊その 二の六一	下から五	江田島町切串	江田島町
別冊その 三の二五	四 五	エ ウ	ウ
			エ